



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 4

Военные инженеры идут первыми
стр. 7



Стартовал чемпионат CISM по регби-7
стр. 11



Владимир Путин: Вся тяжесть боёв сегодня, как и в годы Великой Отечественной войны, лежит прежде всего на наших солдатах, на тех, кто на передовой

Глава государства посетил посёлок Поньры, где восемь десятилетий назад шли бои, после которых нацистов гнали уже до Берлина. В среду здесь был открыт мемориальный комплекс «Курская битва», посвящённый героям, чью славу сегодня наследуют участники специальной военной операции

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Президент Российской Федерации — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин выступил на торжественном мероприятии в посёлке Поньры Курской области по случаю 80-летия победы советских войск над немецко-фашистскими захватчиками в битве на Курской дуге и вручил государственные награды участникам специальной военной операции, совершившим подвиги, как и тысячи защитников Отечества, остановивших врага в годы Великой Отечественной войны.

— Сегодня мы отмечаем 80-ю годовщину победы на Курской дуге, в Курской битве, — начал речь Владимир Путин. — Сердечно поздравляю с этим событием всех граждан России, и конечно, в первую очередь наших дорогих ветеранов, и конечно же, с особым чувством — жителей Курской, Белгородской, Орловской и Воронежской областей. Именно на этих территориях, на их бесчисленных полях, пере-

лесках, высотах шли бои героической Огненной дуги, которая навсегда останется одной из вершин великого народного подвига. В его честь здесь, в посёлке Поньры, открывается грандиозный мемориал «Курская битва». Значение победы в этом масштабном сражении невозможно переоценить: она уничтожила, испепелила ударную мощь нацистов, завершила перелом всей Второй мировой войны.



— Гитлер замыслил взять здесь реванш за Сталинград, надеялся на силу своих танковых дивизий, на эсэсовские соединения, на то, что они прорвут фронт и вновь покатаются лавиной на восток, — продолжил глава государства. — Но их встретила железная стойкость, доблесть наших солдат и командиров, закалённых в боях бойцов Красной Армии. Натиск нацистов провалился. Их остановили и потянули вспять к уже неминуемому, неизбежному краху, потому что никакие «тигры», «пантеры» и прочая нечисть, прочие «звери» не могли сломить силу духа советского солдата.

«Курская битва длилась почти два месяца. Её главным событием стало масштабное танко-

вое сражение под Прохоровкой. Там, во встречном бою, на узком участке фронта сошлись сотни танков. Под ними в буквальном смысле слова пылала земля, — отметил Президент России. — Мы никогда не забудем, как яростно громили врага танкисты, пехота, лётчики, сапёры, артиллеристы — все, кто бился за победу на Огненной дуге. Среди них были и жители близлежащих сёл, женщины, подростки, которые тоже совершили, казалось бы, невозможное. Практически за месяц под огнём врага они построили 95 километров железной дороги, и доставка военной техники и боеприпасов к месту битвы стала в два раза быстрее».

→ на 2 стр.

Действуем расчётливо, с прицелом на перспективу



Перемалывание формирований вооружённых сил Украины на линии боевого соприкосновения создаёт условия для дальнейших успешных действий

Александр ТИХОНОВ *

В очередной раз Вооружённые Силы Российской Федерации эффективно использовали высокоточное оружие большой дальности, поразив в данном случае центр принятия решений ВСУ. На линии боевого соприкосновения группировки наших войск продвигаются вперёд на купянском направлении и стойко, грамотно держат оборону на запорожском, краснолиманском, донецком и южнодонецком направлениях, нанося противнику большой урон в живой силе и технике. Что касается подбитых и уничтоженных образцов вооружения и военной техники ВСУ, в их числе, помимо советских изделий, полученные от США, Польши, ФРГ и Великобритании. На купянском направлении противник пытался несколько раз контратаковать, но успеха не имел. На херсонском направлении продолжается позиционное противостояние без изменения конфигурации линии боевого соприкосновения. Оперативно-тактическая авиация, ракетные войска и артиллерия поразили очередные пункты управления формирований и уничтожили несколько складов боеприпасов противника. Средствами ПВО за двое суток перехвачены пять реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS и уничтожены 60 БЛА.

Российская армия и Военно-Морской Флот продолжают успешно применять высокоточное оружие большой дальности против военных целей на Украине. В ночь на 24 ав-

густа наши Вооружённые Силы нанесли очередной групповой удар высокоточным оружием большой дальности морского и наземного базирования.

→ на 3 стр.

Полны отваги сердца героев

Наши доблестные военнослужащие, выполняющие ответственные задачи специальной военной операции, демонстрируют беззаветную храбрость, удивительное бесстрашие и твёрдую решимость

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Способность любить и защищать Родину больше, чем собственную жизнь, — качество характера, заслуживающее большого уважения. Подвиги защитников Отечества — та величественная правда истории, которую не исказить, не перечеркнуть перипетиями современного неспокойного мира.

→ на 3 стр.

Со знанием физики процессов

Артиллеристы южной группировки стремятся поражать противника прицельным огнём

Павел ЗАВОЛОКИН *

Орудия 238-й артиллерийской бригады, развёрнутые на авдеевском направлении, отдыхают редко. Противник постоянно пытается прощупывать наш передний край, днём и ночью ищет бреши в передовых порядках, стремится где просочиться, где провалиться, постоянно ведёт артиллерийские обстрелы.

Ежесуточно разведка выявляет цели, обнаруживает замаскированную технику и вооружение, выдвигающиеся подразделения неприятеля. Тогда без промедления стволы гаубиц доворачиваются на нужные координаты и отправляют в полёт по расчётным параболам тяжёлые туши снарядов. В двух десятках километров от позиций разрывы накрывают выявленные цели, и по связи проходит самая лучшая для расчётов команда «Орудиям отбой. Цель поражена».

→ на 4 стр.

Тепло бурятского привала

даёт возможность бойцам спецоперации почувствовать атмосферу родного дома

Владимир СОСНИЦКИЙ *

Волонтер из Бурятии Эдуард Дашев с самого начала боевых действий против укронацистов активно помогал раненым землякам в лечебных учреждениях Крыма. К нему-то год назад с предложением создать солдатский привал «у ленточки» и обратились лидеры общественных групп поддержки участников спецоперации Оксана Базарсадуева, Намсалма Данжалова и активист движения «Крымские волонтеры» Андрей Оленников.

Идея подарить частичку малой родины бойцам-землякам, кормить их буузками — вкусным национальным блюдом Бурятии — и тем самым хоть ненадолго перенести ребят в домашнюю атмосферу очень быстро приобрела реальные очертания: решено было поставить палатку на границе Крыма и Запорожья рядом с одним из переходов «через ленточку».

→ на 5 стр.